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DELIBERAZIONE N. 55 
 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 

OGGETTO:  RIDUZIONE COSAP IN OCCASIONE DI MANIFESTAZIONI O SAGRE ORGANIZZATE E/O 
PATROCINATE DAL COMUNE DI VICOLUNGO. 

 
 
L’anno DUEMILAUNDICI il giorno VENTUNO del mese di SETTEMBRE alle ore 20.30 
nella sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti 
disposizioni di legge, la Giunta Comunale si è riunita nelle persone dei signori: 
 
 
          presenti assenti 
 
 
VICENZI    MARZIA  Sindaco      X       
 
GAVINELLI    LORELLA  Assessore           X       
 
DEAGOSTINI    MARCO  Assessore      X 
 
PERETTI   SABRINA  Assessore      X       
 
MOZZATO   MASSIMO  Assessore      X      
 
 
         totali     5      0 
 
 
Partecipa il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA 
 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, la sig.ra Marzia VICENZI, Sindaco, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



OGGETTO:  RIDUZIONE COSAP IN OCCASIONE DI MANIFESTAZIONI O SAGRE ORGANIZZATE E/O 
PATROCINATE DAL COMUNE DI VICOLUNGO. 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
CONSIDERATO che, nell’ambito delle manifestazioni che il Comune ritiene di organizzare 

e/o patrocinare senza alcun onere finanziario a carico, vi è spesso la 
partecipazione di numerosi espositori od hobbisti, nonché in occasione 
dell’annuale Festa Patronale del 16 agosto, la partecipazione 
dell’autoscontro e di attrazioni da luna park; 

 
DATO ATTO che la partecipazione delle sopracitate attrazioni ed esposizioni è ostacolata, 

in quanto resa onerosa, dall’esazione della tassa di occupazione suolo 
pubblico, che spesso scoraggia gli espositori; 

 
RITENUTO opportuno quindi, per facilitare la realizzazione di tali manifestazioni, che 

richiamano sempre un pubblico numeroso e sono molto apprezzate dai 
cittadini, provvedere ad esonerare i partecipanti espositori e titolari di 
attrazioni da luna park dall’integrale pagamento della corrispondente tassa 
per l’occupazione suolo pubblico per tutta la durata delle manifestazioni di 
volta in volta organizzate, introducendo in tali casi una specifica riduzione 
del 70% degli importi previsti; 

 
VISTI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi, ai sensi dell’art. 

49, comma 1, e 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000 dal Responsabile del 
Servizio interessato; 

 
AD                       unanimità dei voti espressi per alzata di mano 
 
 

D E L I B E R A 
 
 
1. Di esonerare i partecipanti espositori e titolari di attrazioni da luna park dall’integrale 
pagamento della corrispondente tassa per l’occupazione suolo pubblico per tutta la durata delle 
manifestazioni di volta in volta organizzate, introducendo in tali casi una specifica riduzione del 
70% degli importi previsti; 
 
2. Di dichiarare, infine, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, a norma dell'art. 
134, comma 4, del T.U.E.L. D. Lgs 18 agosto 2000, n. 267. 
 



 
Parere tecnico ai sensi dell’art. 49, comma 1, e contabile ai sensi dell’art. 153, comma 5, D.Lgs 
n.267/2000: 

 
    F     C 
 

 
                     Il responsabile del servizio segreteria-finanziario: 
 

(F. Moretti) _______F.to__________ 
 
 

                     Attestazione di copertura finanziaria: 
 

(F. Moretti) ____________________ 
 
 

                    Il responsabile del servizio demografico–vigilanza–commercio: 
 

(F. Barbieri) ____________________ 
 

 
                 Il responsabile del Servizio LL.PP.-Urbanistica-Istruzione: 
 

(M. Deagostini)  ____________________ 
  

 
 

   Vicolungo, 21/09/2011 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
F = favorevole 
C = contrario 
 
 

X 



 
    Il Vice Sindaco                          Il Sindaco                             Il Segretario Comunale  
  (Lorella Gavinelli)              (Marzia Vicenzi)                               (Francesco Lella) 
 F.to          F.to          F.to 
 
 

 
Pubblicazione n. 24 
 
La presente delibera, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell’azione 
amministrativa, viene pubblicata all’Albo Pretorio il 25/10/2011 e per quindici giorni consecutivi. 
 
Vicolungo, 25/10/2011 

 
            Il Segretario Comunale 
               (Dr. Francesco Lella) 

                                                                                                               F.to 
 

 
 
 
 Copia conforme all’originale             La presente delibera è divenuta esecutiva  per 

decorrenza dei termini in data ______________ 
ai sensi art.134 comma 3 D.Lgs. n.267/2000. 

 
 Vicolungo, 25/10/2011             Vicolungo, ........................................... 
 

Il Segretario Comunale    Il Segretario Comunale 
 F.to   (Dr. Francesco Lella)                 (Dr. Francesco Lella) 
 
 
 
 


